# 信阳市卫生健康委 开展"学雷锋 我行动"文明实践主题活动

本报讯(记者严 杨 刘泽 鲲)3月5日上午,信阳市卫生 健康委组织市中心医院、市中医 院、市中心血站,联合湖东街道 新时代文明实践所,在"支部联 支部"结对报晓新村社区开展 "学雷锋我行动"文明实践主题 活动。本次活动以健康义诊为 主,分为现场义诊和人户义诊两 种形式开展。

来自市中医院的医护团队 为社区居民们进行现场义诊,提 供测量血压、健康评估、慢病生 活方式及用药指导、儿童常见病预防与保健指导、女性常见病预防与保健咨询指导、中医体质辨识等。市卫生健康委和市中心血站的党员志愿者在义诊现场维持秩序,引导居民有序排队问论

来自市中心医院的医护团 队为行动不便的高龄老人及慢 性病患者进行入户义诊,提供血 压测量、心肺听诊等基础检查, 耐心热情地解答老人对各类病 症的咨询,针对病情提出合理的 治疗建议,从日常生活习惯的养成、饮食卫生、加强锻炼、日常规律用药等方面进行了专业指导。

健康是民生之基,亦是幸福之源。此次"学雷锋我行动"文明实践主题活动以健康义诊为载体,拓展形式方法,将现场义诊与人户义诊有机结合、健康诊疗与人文关怀深入融合,共为120余名社区居民提供医疗服务,让社区居民感受到"零距离"的医疗温度,真正把健康送到群众身边。

#### 信阳华信圣德集团 "巾帼颂彩绽光芒"三八节活动圆满落幕

本报讯(记者 严 杨 何 红)近日,信阳华信圣德集团举 办了一场别开生面、意义非凡的 三八节主题活动。活动现场,诵 读之声与精彩表演相互交织,为 这个节日增添了浓厚的色彩。

来自集团各子公司的女职工们用真挚的情感、富有感染力的声音,以一篇篇饱含深情的诵

读作品,歌颂女性在家庭与社会中的无私奉献,赞美女性追求梦想、勇攀高峰的精神品质。每一个字、每一句话都仿佛在诉说着女性的坚韧与柔情,现场不时响起阵阵热烈的掌声。

而精心编排的文艺节目更 是为活动锦上添花。走秀《铿锵 玫瑰》令人眼前一亮,演员们自 信大方,步伐坚定,在舞台上尽情绽放着属于自己的光彩,向人们传递着追求美好的信念。戏曲舞蹈《花木兰》将活动推向高潮。

本次活动将诵读与文艺节目相结合,全方位展现员工的风采,为大家带来了一场视听盛宴,更让大家深刻感受到女性的力量与价值。

## 信阳市中医院举办"三八"妇女节趣味运动会

本报讯(记者 杨 燕 特约记者 冯 鑫)3月6日下午,信阳市中医院工会在工区路院区举办了以"巾帼绽芳华,欢乐趣无限"为主题的趣味运动会。

活动共设置了五个趣味游戏项目,充满挑战与欢笑。

在"抓尾巴"游戏中,参赛者们在规定区域内既要捕捉他人的"尾巴",又要保护自己的不被夺走,气氛紧张活跃。"蒙眼敲

锣"考验团队间的信任与合作,参赛者根据队友的言语提示走向铜锣,体验合作的乐趣。"贪吃蛇"要求队员们齐心协力带领"蛇头"绕过标记点,并增加"蛇身"长度,展示了团队协作能力。"传递乒乓球"极大考验了参赛者的手眼协调能力。

最为期待的当属"重走长征路"项目,通过不断调整地图画布角度,使网球沿红军长征路线

前进,在考验耐心和毅力的同时让大家感受到红色文化的魅力。

经过一番激烈的比拼,各个项目的优胜队伍脱颖而出。

此次趣味运动会不仅为女 职工们提供了一个放松心情、享 受节日的机会,还让大家在欢笑 与汗水中加深了友谊,在比赛中 增强了团结,为这个特别的日子 画上了完美的句号。

## 信阳市传染病医院:弘扬雷锋精神,守护居民健康

本报讯(记者严杨何红)3月6日上午,信阳市传染病医院组织医护志愿者走进政和花园居委会,开展"学雷锋·文明实践我行动"健康义诊志愿服务活动,以实际行动践行雷锋精神,为辖区居民送去温暖与健康。

活动现场,医护志愿者们耐

心倾听每位居民的健康需求,并 为他们测量血糖、血压、解答疑 问,提供专业的健康指导。

志愿者们还通过发放宣传单、面对面讲解等方式,向居民普及合理膳食、适度运动、常见病预防等健康知识,帮助大家树立科学健康理念,提升自我保健能力。

此次义诊活动不仅为居民 提供了便捷的医疗服务,更展现 了信阳市传染病医院职工积极 向上、乐于奉献的精神风貌。志 愿者们纷纷表示:今后将继续以 雷锋为榜样,从点滴做起,用实 际行动服务群众健康,为建设 "健康信阳"贡献更多力量。

#### 罗山中医院 健康科普进社区

本报讯(记者 严 杨 见习记者 严 艺 超)近日,罗山县中医院"健康 科普进万家"活动走进了宝城街道新 村社区。

活动现场,罗山县中医院妇产科的产后康复师左红大夫,为在场居民悉心讲解了《盆底修复》相关知识。在场的女性朋友们全神贯注,一边认真听课,一边跟着老师的指导现场学习,大家纷纷表示,这样的科普活动让她们收获颇丰。

罗山县中医院始终关注女性健康,旨在为广大女性提供更优质、更舒适的医疗服务。

呂

始

县

中

医

院

用

医

术

4L)

**收获** 

锦

本报讯(记者 杨 燕 特约记者 冯 鑫) 固始县中医院在 2025 年新年伊始便迎来了温馨而鼓舞人心的一幕——多科室收到患者及其家属送来的锦旗、感谢信,这些不仅是对医护人员精湛医术的认可,更是对他们高尚医德的高度赞扬。

外三科副主任胡淼凭 借其出色的医疗技术和贴心的服务态度,赢得了患者 的信赖与好评。一面写有 "医术精湛解病情,医德高 尚暖人心"的锦旗,不仅是 对胡淼个人能力的肯定,更 是对整个外三科团队辛勤 付出的见证。

针灸推拿科副主任吴晓明也收到了患者送来的锦旗,上书"除病痛 医术高超,保健康医德高尚"。吴主任 以其精湛的针灸推拿技艺,帮助患者 解除了病痛,恢复了健康,赢得了患 者的广泛赞誉。

除了锦旗,医养结合中心还收到了一封来自患者家属的深情感谢信。信中,患者家属详细叙述了老母亲从 突发脑梗住院到入住医养中心的整个过程,以及在此期间医护人员给予的无微不至的关怀与照料。